

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1176/2002 van de Commissie van 28 juni 2002 tot vaststelling van specifieke uitvoeringsbepalingen voor de uitvoer van sommige soorten groenten, fruit en verwerkte producten op basis van groenten en fruit naar Estland en tot wijziging van de Verordeningen (EG) nr. 1961/2001 en (EG) nr. 1429/95

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 170 van 29 juni 2002)

Op bladzijde 69, tweede overweging:

in plaats van: „1148/2002”

te lezen: „1151/2002”.

Op bladzijde 69, voetnoot 7:

in plaats van: „bladzijde 11”

te lezen: „bladzijde 15”.

Op bladzijde 70, artikel 2, lid 1, onder b), in de elf streepjes:

in plaats van: „1148/2002”

te lezen: „1176/2002”.

Op bladzijde 70, artikel 2, lid 1, onder b), wordt in het vijfde streepje het woord „Council” geschrapt.
